
Την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 2022
ο  Σύνδεσμος  Εφέδρων
Αξιωματικών  Σερρών  και  η
Αδελφότητα  Μικρασιατών  Ν.
Σερρών  οργανώσαμε  μία
πολυδιάστατη  εκδήλωση  με
γενικό  τίτλο  ΑΠΟ  ΤΑ  200+1
ΧΡΟΝΙΑ  ΕΘΝΙΚΗΣ  ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ
ΣΤΑ  100  ΧΡΟΝΙΑ  ΑΠΟ  ΤΗΝ
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ – ΤΙ
ΚΑΝΑΜΕ ΛΑΘΟΣ
Την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 2022 ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών
Σερρών και η Αδελφότητα Μικρασιατών Ν. Σερρών οργανώσαμε μία
πολυδιάστατη εκδήλωση με γενικό τίτλο ΑΠΟ ΤΑ 200+1 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΘΝΙΚΗΣ  ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ  ΣΤΑ  100  ΧΡΟΝΙΑ  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ – ΤΙ ΚΑΝΑΜΕ ΛΑΘΟΣ. Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στην
εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων και στην θλιβερή επέτειο των 100
ετών από την Μικρασιατική Καταστροφή.
Αρχικά πραγματοποιήσαμε το άνοιγμα της έκθεσης μινιατούρας του
συλλέκτη  Αθανασίου  Ζηβώνη  με  θέμα  200+1  χρόνια  Ελεύθερης
Ελλάδας – Οι Ένοπλες Δυνάμεις εγγυητής της Ελευθερίας μας. Μία
πραγματικά  πλούσια  συλλογή  από  μινιατούρες  αφηγείται  την
ένδοξη ιστορία του Ελληνικού Στρατού.
Στην ημερίδα που ακολούθησε είχαμε την τιμή ο Αντγος εα και
πρώην  Αρχηγός  της  Εθνικής  Φρουράς  Ηλίας  Λεοντάρης  να  μας
αναπτύξει το θέμα “Από την Μεγάλη Ιδέα στη Μεγάλη Καταστροφή
…. κάτι κάναμε λάθος” . Με την βαθιά γνώση και αντίληψή του ο
Στρατηγός μας παρουσίασε σε βαθος τα λάθη της Μικρασιατικής
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Εκστρατείας που οδήγησαν στην μεγαλύτερη εθνική καταστροφή που
υπέστη ποτέ η πατρίδα μας.
Το μέλος του Συνδέσμου μας και πρώην πρόεδρος της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας  Θρακικών  Σωματείων  μας  παρουσίασε  μία  ιστορική
τριλογία με επίκεντρο την συμμετοχή του Ελληνισμού της καθ’
ημάς Ανατολής στην Επανάσταση του 1821, παρουσιάζοντάς μας
άγνωστες στους πολλούς πτυχές της ιστορίας μας.
Στο τέλος προβλήθηκε τμήμα της ιστορικής ταινίας από το αρχείο
του μέλους του Συνδέσμου μας Στέλιου Σαριβασίλη με τίτλο Από
την εκστρατεία στον ξεριζωμό.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Συνταγματάρχης
Διοικητής  του  10ου  Συντάγματος  Αδάμ  Σαρής  επικεφαλής
αντιπροσωπείας αξιωματικών του Συντάγματος, οι Βουλευτές Τάσος
Χατζηβασιλείου και Θεόφιλος Λεονταρίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης
Σερρών Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Αντιδήμαρχοι και Περιφερειακοί
Σύμβουλοι αλλά και πλήθος κόσμου.
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